



О ходе расследования уголовного дела в отношении сотрудников полиции по Академическому району

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении сотрудников патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Академическому району П.Кущева и В.Кулешова, по факту превышения ими должностных полномочий при разборе бытового конфликта, участником которого стал профессор Александр Куликов. Основанием для возбуждения уголовного дела явились данные, полученные как в рамках процессуальной проверки обстоятельств конфликта, так и сведения, полученные в ходе расследования уголовного дела, возбужденного Гагаринским следственным отделом в отношении профессора Куликова по ст. 318 УК РФ. В рамках осуществления процессуального контроля решение о возбуждении уголовного дела в отношении профессора было признано преждевременным, а постановление о возбуждении уголовного дела было отменено как незаконное и необоснованное. В ходе дополнительной проверки были подробно опрошены все участники и очевидцы произошедшего, изучены сведения, размещенные в СМИ. Руководителем Главного управления был осуществлен личный прием представителя профессора. Показания сотрудников полиции следственными органами были полностью опровергнуты. По результатам было возбуждено уголовное дело в отношении указанных лиц. Сотрудники следственного комитета, допустившие принятие необоснованного решения, привлечены к дисциплинарной ответственности. В настоящее время, Кущеву и Кулешову, на основании собранных доказательств, предъявлено обвинение по п.п. «а,б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745076>